

Zadeva: Prijava županje Občine Trbovlje Jasne Gabrič, mag. zaradi suma oškodovanja občine Trbovlje, korupcije in klientelizma, prekoračenja pooblastil ter mobinga in šikaniranja zaposlenih delavcev Občine Trbovlje

Spoštovani!

Na Komisijo za preprečevanje korupcije naslavljamo prijavo glede suma oškodovanja občine Trbovlje, korupcije in klientelizma, prekoračenja pooblastil ter mobinga in šikaniranja zaposlenih delavcev Občine Trbovlje.

V nadaljevanju utemeljujemo svojo prijavo s konkretnimi navedbami, nekateri dokazi pa so celo pisno dokumentirani (v prilogi).

Glede na vse hujše grožnje, ki jih izvaja županja do zaposlenih in zaradi bojzani pred dodatnimi pritiski, smo se odločili za anonimno prijavo.

Občinska pravnica je 5 minut do 15 ure izdala odredbo o prestavitvi bivše županove tajnice na drugo delovno mesto. Naslednji dan ji je bil odvzet mobilni telefon, dan kasneje pa še daljinček za parkirišče (parkirišče je namenjeno zaposlenim na Občini Trbovlje). O svojem delu mora pisati tedenska poročila. V času njenega županovanja je bivša tajnica zamenjala že štiri delovna mesta znotraj občinske uprave.

Bivši direktorici občinske uprave je županja dobesedno vzela stol izpod riti, rekoč, da se ji stoli od bivšega župana gabijo. Tej isti direktorici naroči naj zaključi s svojim delom in postavi na njeno mesto novo v. d. direktorico. Ko se bivša direktorica vrne iz bolniške, za vsako pogodbo, ki jo mora spisati, ji županja določi zelo kratek rok izdelave. Ob tem mora pisati tedenska poročila o svojem delu. Delovko degradira na drugo delovno mesto.

Šoferju pove, da ga ne bo več rabila, ker se bo na službene poti vozila kar sama. Poslala ga je na promenadno Ulico Sallaumines, kjer je na dvorišču moral odstranjevati plevel. Kljub temu, da ima za ta dela Občina Trbovlje s Komunalo Trbovlje, ki je v njeni lasti, sklenjeno pogodbo o izvajanju tovrstnih del. Tudi on je moral o svojem delu pisati tedenska poročila.

Za delavce, ki so na njeni »listi za odstrel« je poskušala pridobiti pravna mnenja izven občine Trbovlje. Pri tem omenjamo dve mnenji, in sicer mnenje odvetnice iz Domžal ter mnenje odvetnice Dolores Mavčec iz Kopra. Za obe pravni mnenji, je občina prejela računa v skupni vrednosti 1500 EUR (priloga). Ob vsem tem je treba dodati, da so na Občini Trbovlje zaposlene 4 pravnice in da ima Občina Trbovlje pavšal z zunanjim odvetnikom. Menimo, da gre tu za očitno nenamensko trošenje davkoplačevalskega denarja.

Nekateri delavci, ki jih je županja želela odpustiti, zaradi starosti, sodijo v zaščiteni kategoriji. Dva delavca pa je županja v petek, 13. 3. 2015 poklicala v svojo pisarno in je ob navzočih pričah (pravnice in podžupana), izjavila, da Občina Trbovlje po novi sistematizaciji ne potrebuje več delavcev z izobrazbo, ki jo imata ta dva delavca. S 1. 4. 2015 naj bi prejela odločbi, s čimer jima prične teči odpovedni rok. Medtem, ko županja ukinja dve delovni mesti, po novi sistematizaciji predvideva dve novi zaposlitvi. Dela, ki jih opravljata omenjena delavca se bodo po novi sistematizaciji še vedno v celoti opravljala, vendar pod drugim delovnim mestom. Gre namreč za dela, ki sodijo v osnovne naloge občinske uprave. Govorimo le o spremembi naziva delovnega mesta. Menimo, da gre za sum